

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, z. ú.

Žižkova tř. 6, 370 01 České Budějovice

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Matyáš Hruška

Název bakalářské práce: SÉRIOVÉ VRAŽDY SPÁCHANÉ NA ÚZEMÍ ČESKÉ REPUBLIKY

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: JUDr. Milan Kocík MBA

Pracoviště a pracovní zařazení:

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce		X					
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP		X					
	faktická, věcná a obsahová správnost		X					
	hloubka provedené analýzy			X				
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
uplatnění práce v praxi / výuce			X					
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů		X					
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací		X					
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky			X				
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	X						
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		ANO						
Celkové hodnocení bakalářské práce			X					
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO						

Klady bakalářské práce:

Zvolené kazuistika a jejich zpracování

Zápory bakalářské práce:

Estetická a grafická úprava textu

Zdůvodnění stanoviska oponenta k hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Student zpracoval kriminologicky atraktivní téma sériových vražd na území České republiky. V úvodu je jasně stanoven cíl práce v primární i sekundární rovině. Práce je dle požadavků metodiky rozdělena na dvě části kdy část praktická je explicitně vyspecifikována pro část praktickou. Teoretická část je rozdělena do čtyř hlavních kapitol. V první kapitole autor zpracovává základní pojmosloví tématu a fenomenologické vymezení násilné kriminality. Kladně hodnotím analýzu a grafické zpracování statistických dat. Ve druhé části je teoreticko-popisně zpracováno trestněprávní pojetí trestného činu vraždy. Třetí část je věnována kriminologické a psychologické typologii pachatelů vraždy. Autor v této kapitole dále provádí kategorizaci sériových trestných činů vraždy. V závěrečné teoretické části práce autor podrobněji zpracovává jednotlivé formy sériových vražd a motivační faktory pachatele. Jako základní metodu pro empirickou část autor vhodně zvolil přílehlavé kazuistiky s jejich následných rozbořem. K obsahovému zpracování práce není v předloženém rozměru co vytknout. Z práce je patrný zájem autora o zpracovávanou problematiku. Linie práce je přímá, kapitoly na sebe logicky navazují. Nenacházím výrazné jazykové nedostatky. Práce je vhodně doplněna obrazovým a grafickým doprovodem avšak citace a označení některých grafických úprav není zcela v souladu s metodikou práce. Práci tak lze vytknout estetickou a grafickou úpravu textu. Student s vedoucím práce po celou dobu komunikoval aktivně a věcně. V souhrnu považuji předloženou práci za velmi dobrou a doporučuji k obhajobě a navrhovanou klasifikací VELMI DOBRÝ.

Otázky k obhajobě:

1. Uveďte podmínky pro uložení výjimečného trestu odnětí svobody.

Datum: 22.4.2023

Podpis vedoucího bakalářské práce:

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBŘÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce